Protokół z  „Dnia Talentów MDK” 2024
W dniach od 2 do 9 kwietnia 2024 roku napłynęły wyniki od jury, które podsumowały tegoroczny „Dzień Talentów MDK”. Prezentacje miały miejsce w dniach   21- 2 kwietnia  2024 r. i reprezentowały 9 pracowni. Można było oglądać je na stronie MDK oraz w serwisie Facebook. 

W Jury zasiedli “Przyjaciele MDK” w składzie:

1. Jerzy Żądło – Dyrektor OSIR

2. Piotr Pamuła – Z-ca Komendanta, harcmistrz
3. Magdalena Okniańska - Kierownik ref. UM
Po obejrzeniu prezentacji Jury postanowiło nagrodzić:

Nagrodą Grand Prix: Nataszę Pełkę, która reprezentowała pracownię plastyczną p. E. Tarnowskiej
Wyróżnieni nagrodą „Talent 2024” zostali: Mikołaj Kałużyński i Igor Kałużyński z pracowni modelarskiej p. Arkadiusza Walerowicz, 

Julia Bobela z pracowni plastycznej p. Joanny Waksmundzkiej
Szymon Litwińczuk i Maciej Buchman z pracowni robotyka p. Zbigniewa Brożbara, Martyna Korkiewicz z pracowni muzycznej p. Mirosława Jabłońskiego, Matylda Gawlik z pracowni teatralnej p. Joanny Chojnowskiej, Nadia Pieczonka z pracowni muzycznej p. Agnieszki Banach, Paula Ciężka z pracowni muzycznej p. Dariusza Jaros, Piotr Ziarnowski z pracowni turystycznej p. Zbigniewa Curyla.
Dodatkowo „Nagroda Publiczności” wyłoniona została na podstawie „polubień” prezentacji na stronie fanpage w serwisie Facebook za największą jej liczbę dla Pauli Ciężkiej z pracowni muzycznej p. Dariusza Jarosa. 
Wszystkim uczestnikom gratulujemy i życzymy dalszych osiągnięć w rozwoju talentów. Miejsce i czas wręczania tytułów zostaną podane w późniejszym terminie.

Dziękujemy wszystkim za zaangażowanie, a uczestnikom za wysoki poziom prezentacji. 

podsumowanie przygotowała

Elżbieta Tarnowska

 
